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114 年度第 1期 室內配線班甄試試題(答案)  

 

    筆試作答時間為30分鐘，共計40題，題型為單選題，每題2.5分， 

答錯不倒扣，採電腦試卡，以2B鉛筆劃記作答。本試題不能使用計

算機作答考畢後題目卷及答案卡一併繳回，勿攜出考場。114年1月4日 (六) 

                                                                                           

                                                   考生姓名: 
                                                       座號: 

 
 
1. ( 4 ) 有一電容器其電容為 8.5 F ，欲使其兩端電壓減低 40V，應移去電荷若干？ 

      (1)4.75 (2)0.2125 (3)4.85 (4)340 C 。 

2. ( 1 ) 3 個電容 1 2 3C :C :C 2 : 3 : 4 ，並聯後接於一電壓源，各電容儲存之能量比為 

      (1) 2 :3 : 4  (2)6 : 4 : 3  (3) 4 :3 : 2  (4)1:1:1。 
3. ( 4 ) 3 個電容 1 2 3C :C :C 2 : 3 : 6 串聯後接於一電壓源，終值後各電容儲存之電荷比 

       為 1 2 3Q :Q :Q   (1) 2 :3 : 6   (2)6 :3 : 2   (3)3: 2 :1   (4)1:1:1。 

4. ( 3 ) 3 個電容 1 2 3C :C :C 2 : 3 : 6 串聯後接於一電壓源，終值後各電容儲存之能量比 

       1 2 3W :W :W 為 (1) 2 :3 : 6  (2)6 :3 : 2  (3)3: 2 :1  (4)1:1:1。 

5. ( 1 ) 將100 F 之電容器接於 25V 之電壓源中，若充電穩定後，將其與另一不帶電荷

之 25 F 電容器並聯，則並聯穩定後100 F 之電容器兩端的電位差為  

        (1)20 (2)22.5 (3)10 (4)15 V。 

6. ( 4 ) A、B 兩電容器，充以相等的電荷後，測得 A 的電壓為 B 電壓的 4 倍，則 A 的電 

       容量為 B 的 (1)16 (2)
1

16
 (3)4 (4)

1

4
 倍。 

7. ( 1 ) 有一 40 F 電容器於0.02秒內，由0V 充電至 250V ，則其平均充電電流為 

      (1)0.5  (2)1 (3)5  (4)0.1  A 。 
8. ( 4 ) 電容抗 CX 之單位為 (1)享利 (2)韋伯 (3)法拉 (4)歐姆。 

9. ( 4 ) 有一電容其上標示104，則其電容量為  

        (1) 410 pF  (2)10pF  (3)1 F  (4)0.1 F 。 

10. ( 1 ) 電容量的大小，與其兩極板之間介質的介電係數  

        (1)成正比 (2)成反比 (3)成平方正比 (4)成平方反比。 

11. ( 2 ) 電容器串聯連接，其目的在使各電容器分擔 

       (1)電流 (2)電壓 (3)電阻 (4)電抗。 

12. ( 1 ) 有一厚 2mm 之介質可耐最高電壓為100kV，則該介質之介質強度為 

       (1) 650 10  (2) 550 10  (3) 250 10  (4)50  V/m 。 

 
13. ( 2 ) 有關電位之敘述，何者為誤？ (1)具有大小 (2)具有方向  
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        (3)距電場無窮遠處之電位為零 (4)愈靠近正電荷處電位愈高。 
14. ( 2 ) 1 個 10 F 電容器被充電至 20V，則儲存能量為(1)1(2)2(3)3(4)4 mJ 。 

15. ( 1 ) 有 2 F 、4 F 、8 F 、16 F 4 個電容器串聯，則總電容量為 

        (1)
16

15
 (2)

15

16
 (3)

16

17
 (4)

17

16
 F 。 

16. ( 1 )  4 只 4 電阻作並聯，其總電阻為 (1)1 (2)4 (3)8 (4)16 。 
17. ( 3 ) 三相三線式非接地系統供電地區，用戶變壓器之低壓電源系統接地，應採 

        用何種接地？ (1)特種 (2)第一種 (3)第二種 (4)第三種 。   

 
18. ( 1 )  感應電動機之起動轉矩與下列何者成正比？ (1)電壓平方 (2)電流  

         (3)電壓 (4)功率因數 。 
19. ( 2 )  若直流分激電動機之兩條電源線對調，電動機將會 (1)逆轉 (2)轉向不變  

         (3)轉速增高 (4)轉速減少 。 

20. ( 4 ) 100W、110V 燈泡兩個串聯使用，仍接於 110V 電源，則每個燈泡消耗功率為 

       (1)200 (2)100 (3)50 (4)25 W。 

21. ( 4 ) 理想電壓表的內阻應為 (1)0 (2)10k (3)110k (4) 。 

22. ( 4 )  4 只 4 電阻作串聯，其總電阻為 (1)1 (2)4 (3)8 (4)16 。 
23. ( 1 ) 有一絞線之總股數(N)為37，則其重疊層數(n)為(1) 3(2) 4(3) 5(4) 6  

24. ( 2 ) 屋內配線所使用之絞線至少由幾股實心線組成？(1)5 (2)7 (3)9 (4)8   

25. ( 3 )  銅是一種 (1)半導體材料 (2)絕緣材料(3) 非磁性材料(4) 磁性材料 。  

26. ( 4 )  低壓絕緣電線可承受電壓為多少伏？ (1)150 (2)240 (3)400 (4)600 
27. ( 2 ) 仟乏計係測量負載之(1)視在功率 (2)無效功率 (3)功率因數 (4)有效功率 。  

28. ( 3 )  指針型功率因數表之中央標度，其功率因數為(1)超前0.5 (2)滯後0.5 

          (3)1 (4)0 。  

29. ( 2 )  A.C.S.R.為 (1)鋼心銅線 (2)鋼心鋁線(3)鐵心銅線(4)鐵心銅線 

30. ( 3 ) 有 3 個電流表規格為10A / 0.16 ， 25A / 0.08 ， 20A / 0.1 ，並聯後可量測

的最大電流為 (1)31.25 (2)36 (3)46 (4)55 A。 

31. ( 3 ) 求戴維寧等效阻抗時，必須將電路中電源(1)全部電源短路 (2)全部電源開路 

(3)電壓源短路，電流源開路 (4)電壓源開路，電流源短路。 

32. ( 4 ) 三相四線式線路中相電壓為線電壓 (1)
1

2
 (2)2 (3) 1

2
 (4) 1

3
 倍。 

33. ( 1 ) 三相四線式之中性線係屬 (1)被接地導線 (2)接地導線 (3)非接地導線 

       (4)非識別導線。 

34. ( 3 ) 平衡四相五線制，其每相相位差 (1)60  (2) 72  (3)90  (4)120。  

35. ( 1 ) 單相三線式供電系統中，A 相電流為 30 安培，B 相電流為 25 安培，則中性線 

         電流為多少安培？ (1)5 (2)25 (3)30 (4)55。 

36. ( 4 ) 三相電動機做 Y 接線時，其輸出功率為 P，今改為 接線，其輸出功率為 



 4 

       (1)P (2)
P

3
 (3) 3P  (4)3P。 

37. ( 2 ) 三相交流 220V 線路接上8.6kW ，功率因數 80%的三相平衡負載，此時線路之 

        電流約為 (1)16.5 (2)28.2 (3)49 (4)87 A。 

38. ( 1 ) 10kVA/ 220V 三相電動機，其功率因數為 0.5，則平均功率為  

        (1)5 (2)8 (3)7 (4)10  kW 。 

39. ( 2 ) 三相電動機做 Y 連接，接於 220V 之三相電源，則電動機內每一相繞組之電壓 

        為 (1)220 (2) 220
3

 (3)110 (4)110 3  V。 

40. ( 3 ) 平衡三相之總功率等於任何一相功率之 (1) 2 3  (2) 3  (3)3 (4)2 倍。 

 

 
 
{貼心提醒}考生請將本試題「答案」劃記在 「電腦試卡上」，倘若寫於

本試卷上不計分;考畢後，題目卷及電腦試卡一併繳回至工作人員，並請

考生在考場外面等候，當天工作人員會統一宣佈可進入口試名單及相關

事項。  感謝您!   
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